
Òèïîâîé ðàñ÷åò ïî àêòóàðíîé ìàòåìàòèêå. ×àñòü 2.

Ñòóäåíò ________________, ãðóïïà _____

Âàðèàíò 4

1) Ïîëüçóÿñü òàáëèöåé êîììóòàöèîííûõ ÷èñåë, íàéòè àííóèòåò îòñðî-
÷åííîé íà 10 ëåò ïîæèçíåííîé ðåíòû ïîñòíóìåðàíäî, âûïëà÷èâàåìîé 4 ðàçà
â ãîä, äëÿ èíäèâèäà (50), åñëè ðàçìåð îäíîé âûïëàòû ðàâåí 2 ò.ð.

2) Ïîëüçóÿñü ïåðâûìè äâóìÿ ñòîëáöàìè òàáëèöû êîììóòàöèîííûõ ÷è-
ñåë, íàéòè àííóèòåò îòñðî÷åííîé íà 10 ëåò âðåìåííîé ñðîêîì íà 5 ëåò ðåíòû
ïðåíóìåðàíäî, âûïëà÷èâàåìîé 12 ðàç â ãîä, äëÿ èíäèâèäà (55), åñëè ðàçìåð
îäíîé âûïëàòû ðàâåí 3 ò.ð., à ýôôåêòèâíàÿ ïðîöåíòíàÿ ñòàâêà ðàâíà 6%.

3) Ïîëüçóÿñü òàáëèöåé êîììóòàöèîííûõ ÷èñåë, íàéòè àííóèòåò ïîæèç-
íåííîé ðåíòû ïîñòíóìåðàíäî, âûïëà÷èâàåìîé 2 ðàçà â ãîä, äëÿ èíäèâèäà
(60), åñëè â òå÷åíèå ïåðâûõ 10 ëåò ðàçìåð îäíîé âûïëàòû ðàâåí 2 ò.ð., à
âïîñëåäñòâèè 1 ò.ð.

4) Ïîëüçóÿñü òàáëèöåé êîììóòàöèîííûõ ÷èñåë, íàéòè àííóèòåò ïîæèç-
íåííîé ðåíòû ïðåíóìåðàíäî, âûïëà÷èâàåìîé ðàç â ãîä, äëÿ èíäèâèäà (65),
åñëè ðàçìåð îäíîé âûïëàòû ðàâåí 5 ò.ð., à ýôôåêòèâíàÿ ïðîöåíòíàÿ ñòàâêà
â òå÷åíèå ïåðâûõ 5 ëåò ðàâíà 6%, à âïîñëåäñòâèè 5%.

5) Ïîëüçóÿñü òàáëèöåé êîììóòàöèîííûõ ÷èñåë, íàéòè íåòòî-ñòàâêó îò-
ñðî÷åííîãî íà 5 ëåò ïîæèçíåííîãî ñòðàõîâàíèÿ íà ñëó÷àé ñìåðòè äëÿ èíäè-
âèäà (50), åñëè ÑÎ ðàâíî 20 ò.ð. è îíî âûïëà÷èâàåòñÿ â êîíöå ãîäà ñìåðòè
èíäèâèäà.

6) Ïîëüçóÿñü ïåðâûìè òðåìÿ ñòîëáöàìè òàáëèöû êîììóòàöèîííûõ ÷è-
ñåë, íàéòè íåòòî-ñòàâêó âðåìåííîãî ñðîêîì íà 5 ëåò ñòðàõîâàíèÿ íà ñëó÷àé
ñìåðòè äëÿ èíäèâèäà (55), åñëè ÑÎ ðàâíî 30 ò.ð., îíî âûïëà÷èâàåòñÿ â êîí-
öå 4-îé ÷àñòè ãîäà, â êîòîðîé íàñòóïèëà ñìåðòü èíäèâèäà, è ýôôåêòèâíàÿ
ïðîöåíòíàÿ ñòàâêà ðàâíà 6%.

7) Ïîëüçóÿñü òàáëèöåé êîììóòàöèîííûõ ÷èñåë, íàéòè âåëè÷èíó íåòòî-
ïðåìèè äëÿ èíäèâèäà (60), çàêëþ÷èâøåãî äîãîâîð îòñðî÷åííîãî íà 10 ëåò
âðåìåííîãî ñðîêîì íà 10 ëåò ñòðàõîâàíèÿ íà ñëó÷àé ñìåðòè, åñëè ÑÎ ðàâíî
40 ò.ð., îíî âûïëà÷èâàåòñÿ ñðàçó ïîñëå ñìåðòè èíäèâèäà, à ïëàòà çà ñòðà-
õîâêó âíîñèòñÿ â âèäå âðåìåííîé ñðîêîì íà 10 ëåò ðåíòû ïðåíóìåðàíäî,
âûïëà÷èâàåìîé 2 ðàçà â ãîä.

8) Èíäèâèä âîçðàñòà 65 ëåò çàêëþ÷àåò äîãîâîð ïîæèçíåííîãî ñòðàõî-
âàíèÿ ñ âûïëàòîé ÑÎ íàñëåäíèêàì â êîíöå ãîäà ñìåðòè èíäèâèäà, ïðè÷åì
ñòðàõîâîå îáåñïå÷åíèå ðàâíî 50 ò. ð., åñëè ñìåðòü èíäèâèäà ïðîèçîéäåò â
òå÷åíèå ïåðâûõ 5 ëåò ïîñëå çàêëþ÷åíèÿ äîãîâîðà, è 60 ò. ð., åñëè ñìåðòü èí-
äèâèäà ïðîèçîéäåò ïî èñòå÷åíèè 5 ëåò. Ïëàòà çà ñòðàõîâêó âíîñèòñÿ â âèäå
ïîæèçíåííîé ðåíòû ïðåíóìåðàíäî, âûïëà÷èâàåìîé åæåêâàðòàëüíî. Ïîëü-
çóÿñü òàáëèöåé êîììóòàöèîííûõ ÷èñåë, íàéòè âåëè÷èíó íåòòî-ïðåìèè.
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